

据新华社南昌10月13日电 记者从日前召开的全国社会治安综合治理创新工作会议上获悉,为防范和打击电信网络诈骗犯罪,中央政法委要求各地各有关部门,落实源头防控责任,加大信息源头保护力度,严惩监守自盗的内部人员。

原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉国山股份有限公司 400-826-1586 社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

# 九秩光辉历程 伟业浇筑丰碑

## 杭州市总工会召开服务保障G20先进表彰暨成立90周年纪念大会



实现光荣与梦想,收获掌声和荣誉。 记者周金友 摄

本报讯 记者王海霞 通讯员张晓燕报道 90年的风雨历程,90年的光辉岁月。昨天下午,杭州市总工会服务保障G20先进表彰暨成立90周年纪念大会在杭州国际博览中心隆重举行。

斗历程,为实现党在各个历史时期的目标任务艰苦奋斗、顽强拼搏,作出了积极的贡献。进入新世纪以来,全市各级工会积极履行各项社会职能,突出维护职工的合法权益,充分调动广大职工的积极性、创造性,在改革、发展、稳定中充分发挥了工人阶级主力军作用,许多工作走在了全省乃至全国前列,在杭州工运史上写下了浓墨重彩的一笔。到2015年底,杭州全市建有基层工会2.5万余家,涵盖单位11.1万家,工会会员408万余人。

九秩光辉历程,伟业浇筑丰碑。“今天,在这里表彰服务保障G20先进,正是对90周年最好的纪念。在服务保障G20峰会中涌现的G20精神,正是对90年杭州工运精神最好的发扬和传承。”杭州市人大常委会副主任、市总工会主席郑荣胜在讲话中回顾杭州工运事业走过的90年

光辉历程,并向为服务保障G20作出贡献的广大职工,致以崇高的敬意!

自G20杭州峰会筹备以来,杭州市各级工会按照市委的要求,紧紧围绕服务保障G20这个圆心,以“四最”要求、“四个满意”为指引,省、市、区(县、市)、基层工会四级联动,以服务G20立功竞赛活动为载体,以场馆建设好、环境整治好、服务保障好、活动组织好、安全保卫好为目标,大格局、总载体、重过程、求实效,全力推进全市劳动竞赛的广泛开展,圆满完成各项服务保障目标任务,真正打造出富有时代特征和杭州特色的劳动竞赛“杭州模式”。

近一年来,全市有368万职工参与303个竞赛项目,涌现出一大批表现优秀、贡献突出的先进集体和个人,全市有363个集体和个人,被授予G20立功竞赛

各级各类先进荣誉称号。其中,全杭州印象西湖文化发展有限公司被授予全国五一劳动奖状;施天贵等5位同志被授予全国五一劳动奖章;杭州市公安局安保办等7个集体被授予全国工人先锋号。杭州市公安局萧山分局等4个集体被授予浙江省模范集体;张平等8位同志被授予浙江省劳动模范。杭州市公安局江干分局等6个集体被授予浙江省五一劳动奖状;李波等16位同志被授予浙江省五一劳动奖章;杭州市公安局警务保障部等37个集体被授予浙江省工人先锋号。

新的使命,新的征途。郑荣胜要求全市各级工会站在新的起点上,以归零的姿态,走在前列、勇立潮头,翻开杭州工会新的篇章。

全市各级工会干部、劳模先进代表、一线职工代表等700余人参加会议。

# 中纪委将推大型专题片 多名落马省部级贪官 痛陈忏悔之意

据中央纪委监察部网站 中央宣传部、中央电视台联合制作的八集专题片《永远在路上》将于10月17日-10月25日播出。据专题片的预告片介绍:十八大以来,从严治党、正风反腐,力度有目共睹。党中央把管党治党提到前所未有的新高度。党的十八届六中全会将对全面从严治党做出战略部署。近四年来,党中央着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制,反腐败压倒性态势正在形成。多名因严重贪腐、违纪违法而落马的省部级以上官员首次通报他们的忏悔之意。

专题片首播时间:CCTV-1 20:00;重播时间:CCTV新闻当晚 21:30,次日13:00。

# 公款旅游 违规操办丧事

## 我省2起违反中央八项规定精神问题被通报

本报讯 记者胡翀报道 昨天,中央纪委监察部网站通报了各级纪检监察机关查处的75起违反中央八项规定精神问题,其中涉及我省2起。

我省被通报的2起违反中央八项规定精神问题,分别为:

1. 新昌县水务集团有限公司原党委书记、董事长罗东祥公款旅游问题。2015年8月,罗东祥接受下属单位邀请,赴桂林旅游,公款报销费用5.38万余元。此外,罗东祥还存在其他违纪问题。罗东祥受到开除党籍、开除公职处分。

2. 江山市粮食局党委委员、市粮食收储有限责任公司党支部书记祝雄生违规操办丧事问题。2015年7月,祝雄生在操办父亲丧事过程中,违规收受下属干部职工礼金,共计5100元。2016年8月,祝雄生受到党内警告处分,违纪所得被收缴。

# “八秒”之声为世界合唱天籁之音



记者何悦报道 在日前省总工会公布的服务G20杭州峰会立功竞赛先进光荣榜上,有一个特别的群体获得了浙江省工人先锋号荣誉——他们是平均年龄才20岁出头的大学毕业生。这支由80人组成的年轻团队在G20峰会《最忆是杭州》的文艺晚会中惊艳绽放,用歌声向世界展示了一曲曲具有西湖元素、杭州特色、江南韵味、中国气派和世界大同的唯美旋律。

这支年轻团队是浙江音乐学院的“八秒”合唱团,在今年5月接到《美丽的爱情传说》《我和我的祖国》《难忘茉莉花》《欢乐颂》由中国国家交响乐团合唱团、国家大剧院合唱团和“八秒”合唱团共160余成员担纲,“八秒”人数占了一半。

每天和时间赛跑,4天完成《杭州欢迎你》MV

国家一级指挥、教育家、浙江音乐学院教授阎宝林是“八秒”的主心骨,担任G20峰会文艺晚会合唱总指导。2009年他创建了“八秒”,建团两年后,该团分别荣获中国音乐最高奖——第八届中国金钟奖合唱大奖、第七届世界合唱大赛冠军。

接到G20峰会的演出任务后,所有团员深知这次是代表国家的形象,使命重大。从7月26日起,“八秒”开始了每天不下10个小时的高强度封闭式训练。

原本,好不容易争取到的2015年度国家艺术基金资助项目“八秒之声”全国巡演,是“八秒”今年的头等大事,全国20多场、80多首曲目的演出安排不能取消。

“但G20演出又不容辞,原先的巡演计划只得向国家打报告重新调整,当下必须全力以赴排练峰会演出。”阎宝林说。

于是,团员们排练幅度很大,巡演排练、G20晚会露天版和室内版的任务等等都要同期进行。

距离峰会倒计时9天时,浙江影视娱乐频道联合“八秒”共同创作拍摄了歌曲《杭州欢迎你》MV,一时间成为舆论焦点。这个突如其来的“插曲”,过程却是“惊心动魄”。阎宝林回忆,“接到任务后我连夜将独唱版的曲谱改编成合唱版,第二天队员进棚录音,第三天早晨5点就出发拍外景,第四天拍特写和后期制作,当晚通过了审批后,第五天就在市内各公共场所滚动播出了。”

### 台上一分钟,台下十年功

观众看节目轻松愉悦,而演员个个如履薄冰。“八秒”在G20峰会《最忆是杭州》文艺晚会的精彩亮相,台下是平时近500个小时的辛苦排练。

“八秒”男二低声部长裴梓栋回忆说,7月在学校封闭训练时,团员们即使穿着防热的排练服,在空调房里一天下来,衣服都能拧出水。

8月4日,所有演员开始分时段进入西湖露天舞台排练。杭州7月的天气酷热难耐,合唱演员头顶繁重发饰,一站就是几小时,中暑、晕倒是常事。“晚上灯光照在脸上,会引来大量蚊虫,叮咬也就罢了,最要命的是,唱歌还会吸引蚊子,引发咳嗽,还不能咳出声音,队员脸憋得通红,严重的甚至引发呕吐……”阎宝林当时看在眼里,疼在心里,只好反复叮嘱同学们尽量用鼻腔呼吸,别太用力大口吸气……

水上舞台变换时,容易把人晃倒,不留意就有打滑或落水的危险。舞台移动时团员的腿要分轻重发布,舞台固定了腿又要并拢站直,有时还要蹲下。为了队形一致和美观,160多名合唱演员的每个动作都要踩准音符,进行了上百次的训练。当时有个团员不慎从2米多高的台阶上摔下来,大腿上的伤疤至今还在。

进入排练时,任何演员不能请假,少一个人队形就明显不和谐,两个女生因生理期疼痛受不了,满头大汗,脸色煞白,一排完就痛得蹲下来,旁边的队员只得抓牢她们,千万不能栽到水里去……

“这些细节几天都说不完,故事太多了,同学们都坚持下来,别看台上这么光鲜亮丽,其实特别不容易。”阎宝林回忆说。(下转第4版)



阎宝林教授(右)与晚会总导演张艺谋合影。

成熟技术人才,并高度评价“老西”在中外合作中发挥的“桥梁纽带”作用。“你是一位伟大的专家,为中俄合作作出了贡献,中国政府和人民不会忘记你!”

“我从1992年来到中国,虽然我是俄罗斯人,但对中国的变化深有感触,就像白天和黑夜,感受完全不同。”刚刚从俄罗斯西特里维先生。国家外专局副局长陆明、浙江省外专局局长房勇、巨化集团公司董事长胡仲明等参加会见。

宾主言欢,氛围热烈。张建国表示非常高兴见到西特里维先生。他说,西特里维先生在外专专家中很有名,习近平总书记去年5月在俄罗斯出席纪念卫国战争胜利70周年国际论坛,会见俄罗斯专家时,就深情地提到了“老西”(本报于去年5月11日曾以《被习总书记称赞的我省首位外籍劳模》为题作了大幅报道)。

张建国赞扬西特里维为中国氟化工的发展作出了突出贡献,感谢他为我国培养了一批氟化工

成熟技术人才,并高度评价“老西”在中外合作中发挥的“桥梁纽带”作用。

“你是一位伟大的专家,为中俄合作作出了贡献,中国政府和人民不会忘记你!”

“我从1992年来到中国,虽然我是俄罗斯人,但对中国的变化深有感触,就像白天和黑夜,感受完全不同。”刚刚从俄罗斯西特里维先生。国家外专局副局长陆明、浙江省外专局局长房勇、巨化集团公司董事长胡仲明等参加会见。

宾主言欢,氛围热烈。张建国表示非常高兴见到西特里维先生。他说,西特里维先生在外专专家中很有名,习近平总书记去年5月在俄罗斯出席纪念卫国战争胜利70周年国际论坛,会见俄罗斯专家时,就深情地提到了“老西”(本报于去年5月11日曾以《被习总书记称赞的我省首位外籍劳模》为题作了大幅报道)。

张建国赞扬西特里维为中国氟化工的发展作出了突出贡献,感谢他为我国培养了一批氟化工

# 人社部副部长、外国专家局局长张建国会见巨化“老西”—— “你为中俄合作作出贡献”

## 沪苏皖浙检察机关联手护航非公经济

本报讯 记者胡翀 通讯员范跃红、刘波报道 非公经济发展和科技创新一直是长三角地区走在全国前列的核心竞争力。昨天,上海、江苏、安徽、浙江三省一市检察院检察长齐聚杭州,共同签署协作意见,合力为长三角地区非公经济发展和科技创新撑起更加有力的“司法保护伞”。

长三角地区是中国民营经济最为活跃、科技创新能力最强的区域之一。据浙江省检察院检察长汪瀚介绍,浙江作为非公经济大省,全省的民营企业贡献了浙江60%的税收、70%的GDP、80%的外贸出口和90%的就业机会,“中国民营企业500强”中浙江占138席,连续17年居全国首位。今年浙江省检察机关着眼于营造“绿水青山”的法治生态,率先在全国提出绿色司法理念,全力服务保障非公经济和科技创新。全省三级检察机关共召开各类民营企业座谈会338次,走访民企1572家,搜集各类意见建议1743条,在此基础上,省检察院出台了精准护航非公经济健康

发展的“二十一条意见”。同时,检察机关对影响、阻碍、破坏非公经济健康发展和科技创新的国家机关工作人员雷霆出击,查办涉案贪腐受贿、失职渎职案件238件,监督相关行政违法91件次。浙江检察机关服务保障非公经济的经验也在第十四次全国检察长会议上作专门介绍。

而沪苏皖浙四地区区域经济发展的大体情况相近,因此,共同发挥检察职能依法保障和促进长三角地区非公经济健康发展和科技创新,也就显得尤为重要。此次座谈会,三省一市检察院检察长就进一步加强对非公经济企业的司法保护,共同维护非公经济健康发展和科技创新提供更加有力的司法保障达成共识,并联合签署了《沪苏皖浙检察机关关于保障促进非公经济健康发展和科技创新协作的意见》,三省一市检察机关将在信息共享、案件移送、案件信息备案、调查取证协助、业务交流协作等方面无缝对接,共同保障促进非公经济健康发展和科技创新。

中国工商银行 中国建设银行 中国农业银行 中国工商银行